W816 s 200 [ M| cqg | [Roksv

LUTUPT CTOMNOPHbLIN PE3bBEOBOU PbIHYAXXHbIN U3
‘ CTAJIU C PUKCATOPOM U FANKON

Spintori filettati passo fine - con pomello

MaTepuansi:
(3) Pbivyar 3 nuTtoro nof gasseHMeM crisiaBa Zamak.
W816:

(1) lWTblpb WTN(Ta CTONOPHOIrO N3 3aKasIEHHOWN
BbICOKOMPOYHOW CTann.

(2) Pe3b60BOI BbITOYEHHbI KOPMYC 13 BbICOKOMPOYHOM
CTaJIn C FHe340M OJi1st (huKcaumnu.

(4) Bnokumpytowasn pesbboBasn cTanbHasA ranka (UNI5589).
(5) Mpy>XnHa U3 OLLMHKOBAHHOM CTanu.
W816CIN:

(1) lWTblpb WTN(Ta CTOMNOPHOI0 N3 HEPXXABEIOLLEN CTanun
(AISI 303).

(2) Pe3660BOI BbITOYEHHbI KOPMYC 13 BbICOKOMPOYHOW
Hep>kaBetowen ctanu (Aisi 303) c rHe3goM ona pukcaunn.

(4) Bnokupytoulan pe3bboBas raika 3 Hep>xaBetoLLeln
cTanun (AlSI 304) (UNI 5589).

(5) Npy>xnHa n3 Hep>xaBetoLen ctanm (AISI 301).

MoBepxHOCTbL:
(3) CaTuHupoBaH.
(1-2-4) Tnapgk.

LiBeT:

(3) 9nokcuaHasa NopoLwKoBas NOKpacka B YEPHbLIN LBET
(RAL9011).

W816: (1-2-4) BopoHeH.
W816CIN: (1-2-4) HaTypanbH.
BHUMAHME:

> PekoMeHayeM BbIMOJIHEHWE OTBEPCTUA BCTAaBKU LUTLIPS
WTUTa CTOMNOPHOro € Aonyckom H7.

>[alKa nocTaBnaseTCs MOHTI/IpOBaHHOIZ.

HULHL!

CneuunasnbHble 3anpochl:

it

Mo 3anpocy, npn Hanu4nm o6bLeMoB, pe3bba MoXxeT
M3roTaB/IMBATbCS C KPYMHbIM CTaHOAPTHbLIM LLAroMm.

Mo cneumnanbHOMY 3anMpocy ranka MoXXeT bBbiTb
rnocTassieHa B pa3obpaHHOM BUE.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



Incavo per

bb:cagg»o,@\ i
L z|
o[ . -

Bepcus W816 - u3 BOpOHEeHOU cTanm

W81610.0004
W81610.0005
W81610.0006
W81612.0005
W81612.0006
W81612.0008
W81616.0004
W81616.0005
W81616.0006
W81620.0004
W81620.0005
W81620.0006

W81610V04
W81610V05
W81610V06
W81612V05
W81612V06
W81612V08
W81616V06
W81616VV08
W81616V10
W81620V08
W81620V10
W81620V12

25
25
25
30
30
30
40
40
40
50
50
50

38
38
38
47
47
47

60,5

60,5

60,5

70
70
70

20
20
20
25
25
25
32
32
32
35
35
35

Spintore in posizione
rlirgla

9
9
9
11
11
11
14,5
14,5
14,5
18
18
18

Bepcus W816 CIN - us Hep>xaBetowiei ctanu (AlSI 303)

W81610.0001
W81610.0002
W81610.0003
W81612.0001
W81612.0002

W81610.104CIN
W81610.105CIN
W81610.106CIN
W81612.105CIN
W81612.106CIN

25
25
25
30
30

38
38
38
47
47

20
20
20
25
25

9
9
9
11
11

3
3
3

3.5

3.5

(o e e N NN C BN, |

3

3

3
35
35

M10x1

M10x1

M10x1
M12X1,5
M12X1,5
M12X1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5

M10x1

M10x1

M10x1
M12X1,5
M12X1,5

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT

17
17
17
19
19
19
24
24
24
30
30
30

17
17
17
19
19

O 0O 0 00 0 00O N N N oo O

N N o0 O

o O o o0 U1 O~ U1 BN

T [
N O ® o

o o o b~

o 0 0 o o O

10
10
12
12
12

cw 0 o o O

25
26
28
40
40
43
91
93
95
168
173
174

25
26
28
40
40



W81612.0003 W81612.108CIN 30 47 25 11 35 Mi12X15 19 7 8 8 43
W81616.0001 W81616.106CIN 40 605 32 145 5 M16x1,5 24 8 6 10 91
W81616.0002 W81616.108CIN 40 605 32 145 5 M16x1,5 24 8 8 10 93
W81616.0003 W81616.110CIN 40 605 32 145 5 M16x15 24 8 10 10 95
W81620.0001 W81620.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 8 12 168
W81620.0002 W81620.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 10 12 173
W81620.0003 W81620.112CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 12 12 174

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



	W816
	ШТИФТ СТОПОРНЫЙ РЕЗЬБОВОЙ РЫЧАЖНЫЙ ИЗ СТАЛИ С ФИКСАТОРОМ И ГАЙКОЙ
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Материалы:
	Поверхность:
	Цвет:
	ВНИМАНИЕ:
	Специальные Запросы:
	Версия W816 - из вороненой стали
	Версия W816 CIN - из нержавеющей стали (AISI 303)




